



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Руководитель СУ Следственного комитета России по Удмуртской Республике провел прием граждан в селе Чур Якшур-Бодьинского района

Продолжается проведение выездных приемов руководством следственного управления СК России по Удмуртской Республике. 21 мая 2013 года с 10.00. до 12.00. в Администрации муниципального образования «Чуровское» Якшур-Бодьинского района Удмуртской Республики состоялся выездной личный прием граждан руководителем следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-лейтенантом юстиции Никешкиным В.А. На личный прием обратились жители села Чур. В ходе личного приема от заявителей поступили просьбы о разъяснении федерального законодательства, регламентирующего предоставление льгот и пенсионных надбавок ветеранам труда и участникам Великой Отечественной войны, оказании содействия в получении информации в сфере жилищных правоотношений. Кроме того, заявители выразили несогласие с решением сотрудников полиции об отказе в возбуждении уголовного дела по факту ДТП. Рассмотрение всех поступивших обращений взято в следственном управлении на контроль. Кроме того, в ходе проведения личного приема была организована работа выездной приемной Председателя Следственного комитета России. Информация о проводимых приемах размещается непосредственно в месте дислокации следственных подразделений, а также на нашем официальном сайте.

21 Мая 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692356>